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Department

751 responses

@ English

® Malyalam

® Physics

® Chemistry

@ Zoology Mode |
® Zoology Model Il
@ Botany

@ Mathamatics

"My

Year of Study

751 responses

® UG first yoar

@ UG Second Year
@ UG Third Year
® PG First Year
® PG Yoar

® PhD

Criterion |l Teaching, Learning and Evaluation
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

751 responses

® 8510 100%
® 7010 84%
® 5510 60%
@ 30to 54%
@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

751 responses

® Thoreughly

@ Satisfactorily

@ Poorty

@ Indifferantly

@ Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

751 responses

@ Always effactive

® Sometimes effective

® Jus! satistactorily

@ Generally neflective

@ Very poor communication
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

751 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
® GOOD

@ FAR

® POOR

5, Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

751 responses

® 4-Always fair

® 2-Usually fair

© 2-Sometimes unfar
@ 1-Usually unfair

® O-Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

751 responses

® 4-Every time

® 3-Usually

® 2-Occasonally/Sometimes
® -Rarely

® O Nover




MA21, 822 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY 2020-2021, STXAVIER'S COLLEGE FOR WOMEN, ALUVA

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

737 responses

@ 2-Regularly
® 3-Often

0 2-Somelimes
® 1-Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

742 responses

©® 4-Significantly
® 3- Very well
© 2-Moderately
® ' Marginally
@ O-Not at all
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

751 responsea

@ 4-Strongly agree
® 3 - Agree

® 2- Neutral

® 1-Disagree

@ 0-Strongly disagree

10 Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

751 responses

® 4-Evecry time

® 3-Usually

® 2-Occasonally Sometimes
® 1-Rarely

® 0 Never
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

751 responses

@ 4-Every time

® 3-Usually

® 2-Occasionally Sometimes
® '-Rarely

® 0-1dont have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

751 responses

® 4-Every time

® 3-Usually

® 2-Occasonally Sometimes
® 1-Rarely

® O-Noever
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

751 responses

® 4-Fuly

® 3-Reasonably
© 2-Partaty

@ 1-Slightly

@ OUnable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

751 responses

® 4-Every time

® 3-Usually

® 2-Occasonally Sometimes
® -Rarely

® O Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

751 responses

@ 4-Strongly agree
® 3-Agree

© 2-Neutral

@® '-Disagree

@ 0-Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning. participative learning and problem solving
methodologies for enhancing leaming experiences.

751 responses

@® 4-To a great extent
® 3-Moderate

® 2-Some what

® 1-Very ittle

@ O-Not at all
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

751 responses

® 4-Strongly agree
® 3-Agree

@ 2-Newtral

® 1-Disagree

@ 0-Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabillity skills to make you ready for the world of work.

751 responses

©® 4-To a great extent
©® 3-Moderate

® 2-50me what

® 1-Very litte

® O-Notatall
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

751 responses

® 4-Above 90%
® 370110 80%
® 2-50 10 69%
® 1-30 10 49%
® O-Bolow 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.
751 responses
@ Strongly Agree
® 3-Agree
® 2-Neutral
@ '-Disagree

@ 0-Strongly disagree
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21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution
751 responses

Nil

Nothing
Nothing

No suggestions

No

many workshops and value-added courses with excellent resource persons. They give us many
opportunities 50 as 10 improve ourselves

Overall teaching experience is good

1. Teachers are very supportive in this adverse situation 2.Internal assessment and exams are doing in a
great way

Good classes & Good teaching
No other suggestions

Teaching and leaming process of our college is very well. And teachers is always help students for
studying.

Overall excellent

Im satisfy with the learning system provided here. Im extremely glad to be a part of this institution




Try to reach every student and ask for their doubts, Encourage in active and pratical learning. Encourage
students 1o get high marks in thelr exams.

Please use text books for reading the portion after the class during the class time
Recreational activities is not available for all the students

Very well

Overall quality of teaching - learning experience is very good

Even though current time is difficult due to the pandemic, teachers are helping us to focus on our studies.
They are conducting activities, webinars etc suitable to the situation. They are open to us and willing to
help us anytime

Fluency of English, methods of teaching more systematically and digitally.

Our college is providing the best teaching-fearning experience even at this pandemic situations. Teachers
Start offline classes
Online classes are good. But sometimes we can't attend properly because of net work issues.

To improve averall teacher and learning experience in institution are-use better graphics and visual media
10 engage students well

keep a friendly relationship with students..

Teaching was always in an interesting manner .they always encouraged to study better about topics and
asks about difficulties in understanding some of the topics and helps most to overcome things

Overall teaching-learning experience in our institution is Good, no more suggestions
Use smart boards, use examples, more explanations

Nothing to be changed. The college officials are providing their best




